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[image: image1.png]651. (ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) Uma loja
de roupas de malha vende camisetas com malha de trés
qualidades. Cada camiseta de malha comum custa R$15,00, de

malha superior custa R$24,00 e de malha especial custa R$30,00.
Certo més, a loja vendeu 180 camisetas de malha comum, 150 de

malha superior e 70 de malha especial. O prego médio, em reais,
da venda de uma camiseta foi de
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[image: image2.png]652.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) Considere a
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[image: image3.png]653.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) Se f(x)=

da equagdo fof (x)=10¢é
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[image: image4.png]654.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) Uma caixa
d'agua tem 440 litros de agua ao meio-dia de uma
segunda-feira. Por causa de uma torneira mal fechada , ela vaza

constantemente e, as 18 horas desse dia, so tinha 392 litros. O
momento em que a caixa tera 160 litros sera:

A) 19h de terca-feira (440 —302 — 48L,
B) 21h de terca-feira 48 8L/h

C) 23h de terca-feira|
D) 01h de quarta-feira = — 35horas|

E) 03h de quarta-feira
segundal2horas + 24horas = tergal Zhoras

terca 12 horas +11horas = terga23horas |





[image: image5.png]655.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) Para cada

namero real t, o ponto P =(x.¥), definido pelas
equacgbes

x=2t+1
—3;_4 . Pertence a reta r. O ponto
P=(7.k)pertence & reta r. O valor de k &:





[image: image6.png]656.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) Uma
permutacé&o de um numero natural € um outro nimero
natural que possui exatamente os mesmos algarismos em outra

ordem. Se todas as permutacdes do numero 31452 foram escritas
em ordem crescente, o niumero que ocupara a 80° Posicéo nessa
lista sera

A S R e a2 20 || EXstem 120 possibildades asintas onde as 24
B) 34251 sl primeiras irdo comegar por 1, as 24 proximas por
C) 35142 (T=24 = [.24] 2¢ assim sucessivamente. Sendo assim o de

D) 41352 nitemero 80° estara comegando por 4 . Seguindo
E) 42153 L= A2 12545

a sequencia veremos que 0 nimero serd 42153,
3=24>[49,72]

4=24>[73,.96]=> 24 + 4= 6= 41[73,78] = 42[79,84] = 42135 42153,

[5=24=[97.120]





[image: image7.png]657.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) S&o dados os pontos

=(2,0)eF"=(-2,0). Oponto P =(x,y) é tal que a soma de
suas distancias aos pontos F e F” é igual a 6 . A equacéo da
curva descrita pelo ponto P é :





[image: image8.png]658.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) Em uma

loja, uma bolsa que custa R$70,00 a vista pode ser

adquirida com um pagamento de R$30,00 no ato da

compra mais um cheque de R$46,00 para ser descontado 30 dias
apds a compra. A taxa de juros ao més que a loja esta cobrando é de:

A) 6%
B) 8% 70-30=140,00 [ 10.i=46

12%
5=26_ 11508 L15-1=015815%

E) 18% 10





[image: image9.png]659.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) Na figura abaixo , ABCD é um quadrado, os pontos M e N séo médios dos lados
BC e CD , respectivamente , e P é o ponto de interse¢do dos segmentos AM e BN.

A razi 24 éiguala:
D N c razdo par :
M
A B
a)5
b)2/5
c)4
d)3

e) 5





[image: image10.png]660.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011)Considere a fungdo
de variavel real f(4>:¥.o valor de f~'(10)

é:
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[image: image11.png]661.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) Na expansao
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[image: image12.png]662.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) O valor
maximo da funcgo f (%) =a(x —1)(x —9) ¢ igual a
80.0 valor do coeficiente a &
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[image: image13.png]663.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) Na figura abaixo
mostra o perfil de um muro construido para conter uma encosta
pouco estavel . A primeira parte da rampa tem 10 m de
comprimento e inclinag&o de 25° com a horizontal , e a segunda
parte tem 10 m de comprimento e inclinagéo de 50° com a
horizontal.

Considerando-se $¢125°=042 ¢ €0s25°=0.91 o ga altura total do
muro (h) é aproximadamente :

a)11,1m
b)11.8 m
c)125m

10
d)13.2m 3

- 2 - =z





[image: image14.png]664.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) Em uma
progresséo geométrica, o segundo termo & 2770

. L Q4 L 3V
terceirotermo & 9", e 0 quarto termo é 3. O valor de

né
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[image: image15.png]665.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) Os sécios

do “Clube-Sete” consideram o 7 como o numero

da sorte. Para eles, tudo o que se refere ao numero 7 &
bom e, naturalmente, para os sécios desse clube, um ano &

sortudo quando é mdltiplo de 7. A quantidade de anos sortudos desde a
descoberta do Brasil até hoje foi:

A)72 (1505,1512,1519...,2009) || Formamos uma P.a onde o primeiro
termo sers o primeiro multiplo de 7 apds

B)73 an=dl+(@n-1)r 1500 € o ultimo termo o ultimo termo até
)

c)74 2005 1505 1 (- 1).7 hoje.E sua razéio serd 7j4 que a
D)75 sequencia ird de 7 em 7.

2009 =1505 +7n—7
E) 76

2009 —1498 = 7n





[image: image16.png]666.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) Os pontos A
=(1,2),B=(5,7)e C=(11, y) séo colineares
O valor de v é:

A) 12,5 Se os pontos séo colineares logo
B) 13 pertencem a mesma reta . Fazendo a
) 135 condicdo de alinhamento teremos:
D) 14
E) 14,5 1 21
5 7 1|=7+5y+22-77-10-y=0
1y 1
4y-58=0
4y =53]
58
=2_145
i 4





[image: image17.png]667.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) A figura abaixo
mostra o poligono F , com todos os seus angulos retos e as
medidas de alguns lados dados em centimetros.

2

r

O poligono F gira em tomo da reta r, que contém o seu maior
lado produzindo um sélido de revolucéo . A area total desse

solido &

dreal = Ab+ Al =ar® + 2rh = 167 + 247 = 40%

drea2 = b + Al > ar* + 2mwh = Ax + 207 =2U4x

dreares tan le > 16x —4x =12x

P07 + 247 +127 =[767





[image: image18.png]668.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) O professor

da aos seus 20 alunos da turma de recuperagéo
uma questéo de multipla escolha com 4 op¢des de resposta.

Desses 20 alunos, 8 sabem resolvé-la e, portanto, véo assinalar
aresposta correta. Os outros ndo sabem resolver e véo assinalar,
ao acaso, uma opgéo. Se um aluno dessa turma for escolhido ao
acaso, a probabilidade de que ele tenha acertado essa questéo é





[image: image19.png]669.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 201 1) Jodo tem uma fazenda de gado, e a quantidade de animais
cresce regularmente 20% a cada ano. Certo dia, Jodo diz: “se todas as condicdes continuarem as mesmas,

daqui a n anos minha boiada sera 10 vezes maior que a de hoje”. O menor valor inteiro de n que torna
essa afimacéo verdadeira é:
Obs: dado log12 =108

A) 11

B)13

c)15
D)20
E) 50





[image: image20.png]670.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) Uma das raizes

complexas da equacdo X° —3x” +8r—6=0 ¢:

=12
Bl=if3
2 =ifi
1+ 15|
e+ if6

Os coeficientes se anulam logo 1 & raiz do polinémio

Briot Rufffini





[image: image21.png]xt3y-z=7
671.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) O sistema  2x_5y44z=9 & indeterinado . o valor de m é:
Sx+dytx=m

a)16
b)18
c)24
)30

)36




[image: image22.png]672.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) S&o dadas

31
as matrizes -*:L o] e E:[ z] A matriz X é tal que

AX=B. A soma dos elementos da matriz X é:
> [2 . ][ﬁ b]7[3 1]
)5 1 0fle 4 12

07 2a-c 2b-d _ 31
d)9 a b 12

e 11

(20 —c=35421-c=353

26-d=1522-d =15
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[image: image23.png]673.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) No sistema

cartesiano, a equagdo ¥ =(x+ 1)’ —(x—D’representa
uma:

A)reta
B) circunferéncia yz =x? +2;+1—(x' —2x41)
C) elipse

o Yy =xt 1 2x+1-x* +2x-1
D) hipérbole
E) parsbola





[image: image24.png]674.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) Sobre os

1,1

O valor de a* +57é:

numeros reais a e b sabe-se que a+b =6 e que

a)18

E;gg 102 - 2) +1(2a) = 36a - &* Y12 - 2a + 2a=18a - 3a*
)36 B35% _18a+12-0fa’ —6a+4-0

e)48
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[image: image25.png]675.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) A figura abaixo
mostra trés circulos , cada um com 10 cm de raio , tangentes
entre si .

Considerando-se ~3 =173 e 7=3,14 o valor da area sombreada
em cm’

2)320
b)330
©)340
d)350
€)360

drea exterior =173 —157 =16





[image: image26.png]676.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) A figura
abaixo mostra um trapézio retangulo que tem dois
vértices sobre o eixo X e dois vértices sobre o grafico da

fungo ¥ =10g(10x) . Obs: dadolog3=0,477

A area desse trapézio é aproximadamente :

cadotrapézio—s & ;b) @)

.f(9)=108109" 31 £(9)=10g10 +log9*
.f(©)=log10+log3*

o




[image: image27.png]677.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) No triangulo ABC, o ponto H do lado BC ¢é tal que AH é uma
altura, e os pontos Me N s&o médios dos lados BC e AC, respectivamente.
Conhecendo os dngulos BAH = 18° & HAC =56°, 0 angulo HNM mede:

C=180-90-56=34"

Unindo dois pontos médios deum triangulo
formamos um triéngulo semelharte.

N=18+56=74

A mediana relativa a hipotenusa de um tridngulo|

reténgulomede a metade da hipotenusa, logo
formamos dois tridngulos isésceles.

HNM-=180-34-108=38"





[image: image28.png]678.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011)Sabendo-se

—a+c=-1

que2a+3b+4c=17 e que 4a+b-2c=9 0 valor de
a+b+c é
a)3
b)4 [ [2a+3+4c=17 2243 +4c=17
)5 {4a+b—2c:9 3) {12a—“3(;+6c:—27j7m“m:7mj
ey
{4245 -2a—1)=9Dl4a +5-2a+2=982a+ 5=TB 5=7-2a|





[image: image29.png]679.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) A figura abaixo
mostra um cilindro reto inscrito em um cone : a base inferior do
cilindro esta sobre a base do cone , e a circunferéncia da base
superior do cilindro esta sobre a superficie lateral do cone.

Sabe-se que a altura do cilindro é a metade da altura do cone e
que o volume do cilindro é de 1500cm*. O volume do cone é :

aY100cm®
B)360cm®
cB00cm®
d)240cm®
&)200cm®

A altura do clindro sendo a metade da
altura do cone seu raio também sera
a metade do raio do cone.





[image: image30.png]680.(ESTADO DO RIO DE JANEIRO 2011) As letras B, R, A, S, |, L devem ser escritas nas faces de um
cubo, com uma letra em cada face. O nimero de maneiras diferentes em que essas letras podem
ser colocadas nas faces do cubo é:

A)18
B)24
)30
D) 60
E)72





